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A Szabad Demokraták Szövetsége szombati tisztújító küldöttgyűlésén az eddig is pártelnöki 

posztot betöltő Kuncze Gábor 525, míg kihívója Bauer Tamás 176 szavazatot kapott és az 

ügyvivő testületbe sem került be.  

A küldöttek az elnök mellett megválasztották az új ügyvivői testületet (üt) is. A testületbe 

négy új ügyvivő – Csőzik László, Béki Gabriella, Kovács Kálmán és Ungár Klára – került 

be. Az üt hat fővárosi helyére Pető Iván, Szent-Iványi István, Magyar Bálint, Eörsi Mátyás, 

Béki Gabriella, és Ungár Klára jutott be. A vidéki ügyvivő-jelöltek közül Fodor Gábort, Kis 

Zoltánt, Wekler Ferencet, Kovács Kálmánt, Csőzik Lászlót és Gusztos Pétert szavazták be a 

grémiumba. 

Bauer az ügyvivők közé sem került be 

Nem került be a testületbe az elnökjelöltként is induló Bauer Tamás, Mécs Imre, és az üt-ben 

eddig aktív szerepet vállaló Horn Gábor sem. Kiesett Kóródi Mária környezetvédelmi 

miniszter és Gulyás József is. 

Az ügyvivői testület összetételéről szóló bejelentést követően Kuncze Gábor reményét fejezte 

ki, hogy a párton belüli viták végére a testületi döntéseket követően pont kerül 

A választásokat megelőző politikai vita során a párt politizálását többször bíráló Fodor Gábor 

azt hangsúlyozta, hogy Bauer Tamásnak helye van az SZDSZ pártvezetésében és helye van a 

parlamenti frakcióban is. Hozzátette: azt várja Kuncze Gábortól, tegyen javaslatot arra, hogy 

miként lehet belátható időn belül megoldani Bauer Tamás visszakerülését a 

frakcióba. Ugyancsak Bauer Tamás mellett érvelt Béki Gabriella. Demszky Gábor és Pető 

Iván viszont Kuncze Gábor mellett álltak ki. 

Pető Iván úgy fogalmazott: Bauer Tamás önmagát rekesztette ki azzal, hogy korábban nem 

fogadta el a többségelven működő testületek döntéseit. – Nem vagyunk elégedettek, de a 

változáshoz működőképes testületekre van szükség – tette hozzá. Demszky Gábor úgy vélte, 

hogy Kuncze Gábornak nincs alternatívája, ám hozzátette: a párt politikájában változtatások 

szükségesek, amelyeknek a kormányzati munkában kell megjelenniük. 

Medgyessy a küldöttgyűlésen 

Az ország és a kormány érdeke is az, hogy az SZDSZ egy egységes, erős, sikeres párt legyen 

– hangoztatta Medgyessy Péter miniszterelnök a szabad demokraták tisztújító küldöttgyűlésén 

szombaton Budapesten. 

A kormányfő jelezte: nem kíván beleszólni az SZDSZ vitáiba. Ugyanakkor leszögezte, hogy a 

valódi, önálló érdekeket képviselő SZDSZ nélkül nem lett volna kormányváltás. 

Medgyessy Péter szerint a két koalíciós párt között meglepően jó a harmónia és mint mondta, 

a szabad demokraták fontos, a jövőt meghatározó tárcákat kaptak a kormányalakításkor. Úgy 

vélte: a koalíció nem pillanatnyi érdekek alapján, hanem értékek, jól meghatározott célok 
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mentén jött létre. Ezek közül kiemelte a szabadságjogokat, a piaci versenyt, a szolidaritást, a 

kisebbségek védelmét és támogatását, illetve a másság elfogadását. 

Az elnökjelöltek beszédei 

Kuncze Gábor, az SZDSZ elnöke elégedett a tavaly ilyenkor megjelölt célok 

megvalósításával, ugyanakkor nem elégedett a párt öt és fél százalékos választási 

eredményével, illetve jelenlegi támogatottságával. Elnökjelölti beszédében úgy vélekedett: az 

SZDSZ megerősödését megakadályozzák a párttal kapcsolatos vélt problémákról szóló 

cikkek, nyilatkozatok. 

– Ezt az öngyilkos politizálást abba kell végre hagyni, az SZDSZ nem lehet a nárcizmus 

üldözötteinek pártja - jelentette ki. A jelenlegi pártelnök fontosnak nevezte az SZDSZ 

szervezeti felépítésének átgondolását, a párttal szimpatizálók megnyerését. 

 – Nyilvánvalóvá kell tennünk: az állam hatalmi étvágyának megfékezését, a magánélet 

szabadságának biztosítását, az adók csökkentését, a nyitott, befogadó magatartást a mai 

magyar politikai pártok közül egyedül az SZDSZ-től várhatják – hangoztatta az új szavazók 

megnyerésével kapcsolatban. 

Megfontolásra ajánlotta az ügyvezető alelnöki poszt létrehozását, egy kevesebb tagból álló 

elnökség felállítását, a döntéshozó testületek jogosultságát, hatáskörének szétválasztását. 

Emlékeztetett arra, hogy az SZDSZ önállóan, független pártként került az Országgyűlésbe, az 

MSZP-vel együtt leváltotta a Fidesz-kormányt, és feladatokat vállalt az új kabinetben. Az 

eredményeket sorolva kitért a diplomás minimálbér bevezetésére, a sorkatonai szolgálat 

eltörlésére, az adócsökkentési törekvésekre és a demokratikus intézmények helyreállítására. 

– Hazugság, hogy a demokrácia intézményei ugyanolyan betegek volnának, mint az előző 

négy évben – mondta az SZDSZ elnöke. Jelezte: elégedetlen az előző kormány ügyeinek 

feltárásával, de a tiszta közélet megteremtése érdekében – főleg az SZDSZ programja alapján 

– történtek lépések. 

Az elnöki tisztre pályázó Bauer Tamás programbeszédében leszögezte: változás kell, mert az 

eddig követett politika nem hozta meg a kívánt eredményeket. A párt volt parlamenti 

képviselője szerint beteg az SZDSZ. Beszédében azok támogatását kérte, akik szerint a 

pártnak van esélye a gyógyulásra. 

Bauer Tamás szerint újra kell tárgyalni az MSZP-vel korábban kötött koalíciós 

megállapodást, és a parlamenti frakció összetételén is változtatni kell. 

– A következő választásoknak kormányzó pártként megyünk neki, protest szavazatokra nem 

számíthatunk – jelentette ki, hozzátéve: nem bízhatják a szerencsére, hogy 2006 után is ott 

lesz-e a parlamentben az SZDSZ. 

Kuncze Gábor beszédére utalva megjegyezte: kiderült, hogy a párt jelenlegi vezetői sikernek 

tartják az elmúlt hónapokat, az eddigi politikán, módszereken nem akarnak, vagy nem tudnak 

változtatni.  

– Akkor viszont ahhoz, hogy változást érjünk el az SZDSZ helyzetében, a vezetésben is 



szükség van változásra – szögezte le. Az elnökjelölt szavai szerint, ha nem lesz változás, 

akkor három év múlva az SZDSZ nem fog bejutni az Országgyűlésbe. 

Az országos tanács összetétele 

A küldöttgyűlés megválasztotta a párt országos tanácsának húsz, listán jelölt tagját is. 

Az SZDSZ honlapján vasárnap közzétett névsor: Bálint György, Bauer Tamás, Bőhm András, 

Dornbach Alajos, Eörsi István, Gulyás József, Gusztos Péter, Hankó-Faragó Miklós, Haraszti 

Miklós, Hodosán Róza, Horn Gábor, Konrád György, Kóródi Mária, Litván György, Magyar 

Levente, Mécs Imre, Molnár Péter, Rajk László, Sértő-Radics István és Tardos Márton. 

A mintegy száz fős országos tanács tagjai még a párt megyei elnökei, illetve a megyei 

szervezetek által megválasztott személyek.  
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